

23:30 快报记者 陈志佳为你摄影报道

# 手挽手 爱狗市民围堵运狗车

## 货主向警方出示了相关手续,直到昨晚11点事态才暂时平息

昨天下午3点多,一辆来自安徽滁州的运狗车在南京惠民桥市场门口被平安阿福流浪动物救助会(以下简称“平安阿福”)的义工们发现并堵在了街头。售狗和买狗双方都拿出了合法有效的手续,现场僵持不下。经过长时间颠簸又未进食的小狗,开始陆续死去……



大家手挽手围住运狗车,迟迟不愿散去



笼子里挤满了狗狗

### 数十人闻讯赶来围住运狗车

昨天下午3点多,平安阿福的新浪官方微博发布了一条消息:“紧急救助,大家在南京西站附近拦住了一辆运狗车,一车狗狗没有任何检疫证明!希望看到这条微博的同仁们前来帮忙,现场需要水、抗生素类药品、碘酒和食物等,狗狗们饿了好几天,希望有时间的同仁前来帮忙,看到消息的亲们请帮忙转发,谢谢了!”很快,这条微博被转发近500次,同时,数十位爱狗的热心市民赶到了惠民桥市场运狗车被拦截的地方,大家手挽手将运狗车围了起来。

爱狗市民一边将带来的食物和水喂给蜷缩在笼中的小狗,一边默默地紧密围在运狗车周围。据平安阿福的一位义工介绍,他们昨天早上参加了协会的活动,下午在返程途中刚巧遇见了这辆运狗车,当时大家以为这辆车要将一车小狗运往外地,所以立马组成人墙将运狗车围住。另一位义工说:“司机一开始态度很蛮横,但是看着我们很有决心,而且围观市民越来越多,才不声不响躲在一边。”

### 狗狗齐声哀嚎,市民议论纷纷

很快,110民警和下属特巡警都赶到了现场维持秩序。记者在现场看见,一辆安徽牌照的小货车上堆了十多个铁笼子,每个笼子里都挤满了狗,由于被长时间捆绑,并且没有进食,大部分狗狗都精神萎靡。而就在平安阿福的义工将车围住之后,狗狗们仿佛意识到自己的命运有可能被挽救,于是齐声叫了起来。一时间,狗狗们的叫声、围观市民的议论声和过往车辆的喇叭声交织在一起,场面非常混乱。

平安阿福的义工和爱狗市民坚持不愿散开,围观的市民也越来越多,有的甚至站到了快车道边的路牙上,整个郑和路由北往南方向只剩下一股车道。看见仍有不断赶到的爱狗市民,再加上附近狗贩情绪激动,民警经过多方协商,决定先将运狗车开往已经闲置的下关老长途客运站停车场,等待相关部门前来处理。

运狗车驶离以后,围观市民仍未散去,大家聚在一起议论纷纷。一位长期贩卖狗肉的小贩说:“我们卖狗肉都是有合法手

续的,我们又不是偷人家里养的宠物狗,以后天天来堵,那也不要做生意了。”虽然有一部分狗贩抱怨,但是大部分市民还是表示,看着这些狗被关在笼子里,有的还被捆绑着腿,感觉挺难受的。

### 买卖双方赶到,出示相关手续

就在大家都到了下关老长途客运站停车场时,这一车狗狗的买卖双方也赶到了现场。据售狗方介绍,这一车狗有200多只,是由安徽运来南京贩卖的,他在当地长期从事狗类的饲养和贩卖,已经和南京这户买家有多年的生意往来了,一直都是手续齐全的,没想到出了这个岔子,随后他向警方出示了在安徽办理的检验检疫证明。而买狗一方,同时也拿出了他们的手续,从工商营业执照上看,这家公司是具备狗类和羊类的肉制品屠宰与贩卖资格的。

看着平安阿福的义工和爱狗市民仍然围在运狗车周围,买卖双方站在一旁摇头叹气。买家说:“有顾客我们就要经营,我们买的狗都是合法的,每次一运到南京,就会去动物检验检疫部门办

相关手续,今天刚刚运到,就被大家围了,还没来及去检疫呢!”

这一车狗狗在被运到下关老长途客运站停车场以后,已经开始陆续死亡,南京的买家对大家说道:“这些狗一路上没吃东西,运到我们这里都会及时供给它们吃喝,现在大家在这里僵持,这么长时间过去了,狗狗们开始死亡,究竟是谁在杀害这些狗狗呢?”

晚上7点多,仍有爱狗市民陆续赶往下关老长途客运站停车场,他们带去了棉被、食物和水,准备和狗贩们僵持到底,同时他们还在网络上呼吁更多的爱狗人士前去支援他们,但是狗狗们还能坚持多久呢?它们的腿被捆绑着,有的甚至为了不让叫而用扎带捆住了嘴。一方面是合法生意,另一方面是爱狗之心,如何权衡成为一个难题。目前,下关工商、税务和动物检验检疫等部门正在调查处理此事。

### 最新进展

昨晚11点左右,在双方僵持8个小时后,相关部门协商决定先将狗狗送往江北石佛寺犬只留检所安置,再继续调查处理。

07:00 见习记者 张楚洁为你报道

# 顶着浓烟冲下楼,个个成“包公”

前天晚上9点,建宁路绿城花园3幢楼下被居民围得水泄不通,只见8楼的窗口里正往外冒着浓烟。消防人员跑上跑下寻找火源,几经周折,晚上11点半才找到原因。原来是一楼门面房失火,浓烟窜上了楼。

“当时,我们一家三口正在看电视,发现门缝里冒烟。”住在7楼的赵先生打开门一看,不得了,楼道里全是烟。他立马领着

妻子和儿子往楼下跑。可是,下楼的路已经被浓烟笼罩,赵先生一家打着手电筒才慢慢摸到楼下。记者看到赵先生时,他满脸黑乎乎的,楼下围观的很多人脸上都是如此。住在4楼的夫妻俩还穿着睡衣,不光脸上黑黑的,妻子还戴着浴帽,“我刚要洗澡,老公发现有烟从门缝里透进来。”妻子边说边咳嗽,“楼道里太呛了,一股胶皮被烧的味道。”

可是,楼里的居民都只看到了浓烟,没见到有明火。

楼下的人都在议论,说消防员初步判断是8楼一家开网店的住户家着了火。但很快,消防人员就排除了这家着火的可能。

消防员继续排查,大伙都很担心火势会殃及自己家。很多人没顾上多加衣服,就跑下楼,一个多小时过去了,在寒风里哆哆嗦嗦地站着,直喊冷。

消防车就停在楼门前,随时准备上前救火。当晚10点半,消防员满脸黑乎乎地聚集在楼下,说找到了事故原因,是一楼的电线烧了,浓烟从电梯一直窜到楼上。消防员联系物业把整栋楼断电,再进行喷水去烟。没多久,消防员又有了新发现。一楼专卖电动车的店面房里的电动车全都烧黑了,初步判断是电瓶车没有明火冒出来,所以一直没发现。

## 南京艺术学院电影电视学院 2012年高考专业强化班招生启示

培训科目:表演、导演、播音与主持艺术、  
戏剧影视文学、公共事业管理(影视策划与制片)

培训时间:2011年12月7日到12月16日

培训地点:南艺电影电视学院教学楼

咨询电话:83498284、83498701

## 苏宁全品换新本周强势升级 年终最大利

临近岁末,各大家电厂商纷纷投入促销资源,发力即将来临的年终销售旺季。笔者近日从苏宁电器获悉,随着国家“以旧换新”补贴政策即将到期,12月2日至18日,苏宁电器将在全国范围内启动以旧换新岁末收官,推出“以旧换新多重让利补贴”活动,包括了10%以旧换新补贴、10%节能补贴、10%岁末让利等3重补贴,联合各大家电厂商全线让利,回馈广大消费者。而本周末,苏宁将在全品换新的基础上对活动力度进一步加以升级,届时将会有海量特价家电以及半价iPhone4等特惠活动推出,打造年终最强回馈盛典。

苏宁电器在国家“家电以旧换新补贴政策”的基础上,参照国家补贴标准,对新购彩电、空调、冰箱、洗衣机等指定电器的消费者,在享受家电以旧换新补贴的同时,更能享受

到苏宁独家推出的全品升级岁末补贴:消费者在苏宁可凭旧手机购买新机可获得5%-10%换新升级补贴,这对于想要换新机的消费者来说是非常划算的,利用淘汰的旧手机来升级自己的通讯装备,降低购置新机的成本;苏宁除了独家推出手机优惠补贴外,其全品类家电商品从单品到套餐,从折扣到补贴,实行多维度让利。其中数码产品凭旧机可享受5-10%不等的换新补贴,对升级摄影装备的消费者而言,数码换新活动再合适不过了;同时为了减轻购物压力以及厨房健康,苏宁的微波炉产品也实施升级补贴,期间消费者购买微波炉可享受最高100元的优惠补贴;而厨卫家电方面,苏宁打造安全厨房,促进超龄厨卫换代,活动期间消费者在苏宁购置厨卫电器可享受最高400元的厨卫置换补贴。